
[image: https://media.licdn.com/media/p/6/005/00d/3bd/0de5ca4.png]




[bookmark: _Toc432503538][bookmark: _Toc432503558]HILTI lehorgonyzó csavarok a 
Tekla Structuresben






2016.08.11.
[image: HILTI logo]

  

Tartalomjegyzék
1.	A csavarok importálása a modellbe	3
2.	Hilti lehorgonyzó csavarok a Tekla Structuresben	5
2.1.	I. Típusú csavarok	5
2.1.1.	Vegyi Rögzítés	6
2.1.2.	Mechanikus Rögzítés	9
2.2.	II. Típusú csavarok	11
2.2.1.	Mechanikus rögzítésű betoncsavarok:	11
2.3.	III. Típusú csavarok	13
2.3.1.	Vegyi rögzítésű belső menetes hüvely:	13
3.	Listák	16
4.	Összefoglaló Táblázat	17

1. [bookmark: _Toc432757658][bookmark: _Toc460401935][bookmark: _Toc432757657]
A csavarok importálása a modellbe

[bookmark: _GoBack]Megnyitjuk a csavarkönyvtárat, majd egy tetszőleges csavarra jobb gombbal kattintva kiválasztjuk az import lehetőséget, ezt követően a felugró párbeszédablakból kiválasztjuk az importálni kívánt csavart (BASS file). Ez tartalmazza az összes csavartípust. 
[image: ]1.




[image: ]2.

2. [bookmark: _Toc460401936]Hilti lehorgonyzó csavarok a Tekla Structuresben

A programban a Hilti lehorgonyzó csavarokat 3 különböző módszerrel modellezhetjük. 
2.1. [bookmark: _Toc460401937]I. Típusú csavarok 
 Az I. típusú csavarok, mikor a csavart úgy kell elhelyezni az elemben, hogy a csavar feje legyen a betonban. 
[image: ]

Ezeknél a típusú lehorgonyzó csavaroknál, úgy kell elkészíteni a csavarkönyvtárban (Bolt Catalog) a csavart, hogy a fej vastagságához (Top Thick) írjuk be a rögzítési mélységet, a hosszhoz (length)  és a menethosszhoz (thread length)  pedig azt a hosszat, ami ki fog állni a betonból, a két különböző érték összege adja meg a csavar teljes hosszát. A kulcsméretet a körbe írható hatszögnek megfelelően az átmérő 0,86625-szeresére vesszük fel.  
A csavar garnitúra könyvtárat (Bolt Assembly Catalog) az alábbi ábrán látható módon definiáljuk (standard alátétek 125  és anyák  934 vannak pluszban még definiálva, ezeket ki kell kapcsolni amikor letesszük a csavart ). A csavart úgy kell elhelyezni az elemben, hogy a csavar feje legyen a betonban, így a rögzítendő elem (lemez, szelvény, stb) vastagságnak megfelelő átfogási hosszal rendelkező csavart helyez el a program. Ennek a módszernek további előnye, hogy automatikusan változik a csavar hossza is, ha a rögzítendő elem vastagságát változtatjuk.
[image: ]
[image: ]


[image: ]

3

2.1.1. [bookmark: _Toc460401938] Vegyi Rögzítés
Menetes szárak
· HVU_HAS
· HVU_HAS-F
· HVU_HAS-HCR
· HVU_HAS-R
· HIT-HY 200_AM 8.8 F (A katalógus már tartalmazza a hozzá szükséges 125 és 934 alátétet és anyát)
· HIT-HY 200_AM 8.8 (A katalógus már tartalmazza a hozzá szükséges 125 és 934 alátétet és anyát)
· HIT-HY 200_HIT-V-R
· HIT-HY 200_HIT-V-F
· HIT-HY 200_HIT-V
· HIT-HY200_HIT-Z-R
· HIT-HY200_HIT-Z
· HIT-RE 500v3_HIT-V-F
· HIT-RE 500v3_HIT-V
· HIT-RE 500v3_HIT-V-R







Menetes szárak:

[image: HAS Menetesszár (5,8 szénacél)][image: ]
HVU/HAS-5.8 M16X125/
[image: HIT-Z Rögzítőelem (szénacél)][image: ]
HIT-HY 200/HIT-Z M8x100
[image: HIT-V-F Rögzítőelem (5,8 tűzihorganyzott)][image: ]
HIT-HY 200/HIT-V-5.8 M12x110
[image: AM Menetes szeg 4,6][image: ]
    HIT-HY 200/AM8X1000
A menetes száraknál a programban definiálva egy minimális befogási hossz, ami szükséges, hogy az anyagban, „betonban” legyen, ha azonban ennél mélyebbre szeretnénk helyezni a szárat, akkor a csavarkönyvtárban (Bolt Catalog), kell átírni a fejvastagságot (Top Thick) a kívánt befogási hosszra, a hosszt és a menethosszat pedig csökkenteni kell annyival, amennyivel növeltük a fejvastagságot, hogy a teljes hossz a csavarnál megfelelő legyen.


2.1.2. [bookmark: _Toc460401939]Mechanikus Rögzítés
Nehéz tőcsavarok
· HSL-3-G
· HSL-GR
Alapcsavarok
· HSA
· HSA-F
· HSA-R
· HST3
· HST3-R

Nehéz tőcsavarok:
[image: HSL-3-G Nagy igénybevételű táguló alapcsavar][image: ]

HSL-3-G M16/100


[image: HSL-3-G Nagy igénybevételű táguló alapcsavar][image: ]
HSL-GR M20/30
Alapcsavarok:

  
[image: HSA Normál alapcsavar][image: ]

HSA M16X182 85/70/30
[image: HST Alapcsavar][image: ]
HST3 M16X215/100  





2.2. [bookmark: _Toc460401940]II. Típusú csavarok
A II. típusú csavarokat a korábbi módszerek szerint, hagyományosan helyezzük el. A következő csoportosítású csavarokat kell így használni:
2.2.1. [bookmark: _Toc460401941]Mechanikus rögzítésű betoncsavarok:
· HUS3-HF
· HUS3-H

[image: ]
Ennél a típusnál hagyományosan helyezzük el a csavart, a lemez vastagságának változtatásával nem választ automatikusan új csavart, hanem a túlnyúlás/extra length opcióval kell változatni a méretet, a csavar jellemzők dialógus ablakban.
[image: ]

[image: HUS3-H 6 Betoncsavar][image: ]

HUS3-H 8X120 70/60/5



2.3. [bookmark: _Toc460401942]III. Típusú csavarok

A III. típusú, mikor a csavarok szintén a korábbi módon vannak elhelyezve, csak a fejvastagság van közel nullára felvéve (feszítődübel, belső menetes hüvely): A következő csoportosítású hüvelyeket kell így használni:
2.3.1. [bookmark: _Toc460401943]Vegyi rögzítésű belső menetes hüvely:
· HVU_HIS-N
· HVU_HIS-RN

[image: ]
Ennél a típusnál a csavarkönyvtárban a hosszra (length) a teljes dübelhosszat adjuk meg, a fejátmérőhöz (top diam) és a fejvastagsághoz (top thick) pedig 0.1-et.  Az átfogási hosszat (cut length) pedig negatívra kell állítani, aminek értéke a dübelhossz.
[image: ]

[image: ] 
Belső menetes szár:
[image: https://www.hilti.fr/medias/sys_master/images/hc5/9086873796638/L033967_APC_460x260.jpg][image: ]
HVU/HIS-N M8x90  (belső menetes hüvely)
3. [bookmark: _Toc460401944]Listák

Az előzőek alapján bemodellezett csavarokról és dűbelekről a csatolt lista generálható. Az alkalmazandó csavarlista sablonját (HILTI_csavarlista.rpt) pedig a környezetbe (pl. C:\TeklaStructures\21.x\Environments\hungary\template ) vagy az alkalmazott FIRM mappába  kell bemásolni .
[image: ]







4. [bookmark: _Toc460401945]Összefoglaló Táblázat


	Név/Szabvány
	Típus
	Elhelyezés
	Típus Teklában

	HSL-3-G
	Nehéz tőcsavarok
	Mechanikai
	I. Típus

	HSL-GR
	Nehéz tőcsavarok
	Mechanikai
	I. Típus

	HSA
	Alapcsavar
	Mechanikai
	I. Típus

	HSA-F
	Alapcsavar
	Mechanikai
	I. Típus

	HSA-R
	Alapcsavar
	Mechanikai
	I. Típus

	HST3
	Rögzítő csavar
	Mechanikai
	I. Típus

	HST3-R
	Rögzítő csavar
	Mechanikai
	I. Típus

	HVU_HAS
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	HVU_HAS-F
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	HVU_HAS-E
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	HV_HAS-HCR
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	HVU3_HAS-R
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	HIT-HY 200_AM 8.8 F
	Menetes rúd
	Vegyi
	I. Típus

	HIT-HY 200_AM 8.8
	Menetes rúd
	Vegyi
	I. Típus

	HIT-HY 200_HIT-V-R
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	 HIT-HY 200_HIT-V-F
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	HIT-HY 200_HIT-V
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	HIT-RE 500v3_HIT-V
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	HIT-RE 500v3_HIT-V-F
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	HIT-RE 500v3_HIT-V-R
	Menetes szárak
	Vegyi
	I. Típus

	HIT-HY200_HIT-Z-R
	Mángorolt tőcsavar
	Vegyi
	I. Típus

	HIT-HY200_HIT-Z
	Mángorolt tőcsavar
	Vegyi
	I. Típus

	HUS3-HF
	Betoncsavar
	Mechanikai
	II. Típus

	HUS3-H
	Betoncsavar
	Mechanikai
	II. Típus

	HVU_HIS-N
	Belső menetes hüvely
	Vegyi
	III. Típus

	HVU_HIS-RN
	Belső menetes hüvely
	Vegyi
	III. Típus







image2.gif




image3.png
Csavar garmitura kb

Csavar gamitra:
601 Export...

et Import.

| tmpor. T
6914

6914-6917-6916-10.9
6914-6912-6916-10.9
7516

7962

7963

7950

7990-FEDERRING
7930-0RNE

7930-3.6

7930-5.6
7990-434-4.6
7990-434-5.5
7990-434-7929-4.6
7990-434-7929-5.5
7990-435-3.5
7990-335-5.5

Valasztott csavar garnitira

Rovidné: 558

Szabviny: 558

Mingség 46

555





image4.png
(<X N=gi g

Date modified Type
201602111123 BASSFile

il





image5.png
csavarfej, ami itt

abefogasi hossz Menethossz




image6.png
Bolts:

[ ox ]

Stendard: HSA
SR 16X100 55/45/25 Diameter: 600
BSA M6X6S 20/10/- Length: 3300
SR MEX130 80/70/40 .
SR wexes 35/25/- e
SR MEX105 55/45/15 add. dist 000
SR MEX70 20/10/- e
SR M10X08 35/25/- top thick 200
SR MI0X113 50/40/10 thread len 3200
SR MI0X168 105/95/65 —_—
SR M10%153 90/80/50 washertol 000
span size 517

HSA M6 X85 40/30/10 —_—

30 top diom 600





image7.png
& Csavar gamitura konyvtsr

Szirs: *

Csavar gamitra:

HILTI AUS3-EF a

HILTI_AVD_EAS-E
HILTI_AVD_EAS-F
HILTI_AVD_EAS-HCR
HILTI_AVD_EAS-R
HILTI_AVD_AIS-N
HILTI_AVD_AIs-EN
HOLLOBOLT

L1E8IG BOLZEN
LIESIG SICHER
L1E8IG SUEER
LIEBIG ULTRA
MENET

M-sCE -

HILTLHVU_HAS

=3
ok ]

Suabiny:  HVU_HAS
Anyagmin: 58

Feldlet:
Minsség 58

Tolerancia:

HVU_HAS

125 -





image9.jpeg
o

i




image10.png
135.00

125.00

Type: 10 Assembly phase: 1 Part phase: 1

[ Sinote Bote sssemiy Tnto B

cu: IDS6B4B650-0000-0EA8-3134-353436383533

Name. VD/EAS-5 8 Miex125/
Dismeter 16.0 m
Zengeh: 13520 m
Weignt 3620 g
Zdge discance 0.0 m
Hole Tolerance 20 m
Assembly cype site
Bole structure oo110
Thrasd in maverial vas
Slotcad hols X: 0.0 m
Siotted hols ¥ 00 m
Connect assemblies 2/002)
Connected parcs 2/0(2)->
Number of parcs 1

Contants

Standara: Size (m)  Qey. Name

Botcs
HvU_sas 16.0 x 135.0 & mvo/mRs-s s wiexizs/

Nt
HILTI s34 16.0 s BILTI MUle-53s




image11.jpeg
et




image12.png
e ==

& 3% Type: 10 Assembly phase: 1 Part phase: 1

[ Sinoie sote ssmembiy Tntor

IDS6B4BE50-0000-0EA8-3134-353436383539
HIT-HY 200/HIT-2 MEX

5.0 m
0.0 mm
s0.3 g
276.8 mm
2.0 m
sice
oo110
vas
0.0 m
00 m
2/002)
2/0(2)->
by
Size (m)  Qey. Name:
Bales
HIT-HYZ00_ 5.0x30.0 4 BIT-BY 200/HTT-Z MEX
s
HILTI s34 a0 s BILTI MuB-53s
ashers
HILTI 125 s s HILTI schEIBEE-125
Moze:





image13.jpeg




image14.png
IDS6B4BE50-0000-0EA8-3134-353436383539
HIT-HY 200/HIT-U-5.5
5.0 m

0.0 mm

53 g

276.8 mm

2.0 m

sice

oo110

vas

0.0 m

00 m

2/0(2)

2/0(2)->

by

Standaza: Size (m)  Qey. Name:

Bales
HIT-HY 200 5.0x30.0 4 BIT-BY 200/HTT-v-5.8

s
HILTI s34 a0 s BILTI MuB-53s

Hashers
HILTI 125 s s HILTI schEIBEE-125





image15.jpeg




image16.png
Weignt:
Zdge discance
Hole Tolerance:
Assembly cype
Bole structure:
Thrasd in maverial:
Slovted hole X:
Siotted hols ¥
Connact assembliss

Botes
HIT-HY 200

ID56B4B650-0000-0EA8-3134-353436383533
HIT-RY 200/242X1000

e.0m

520.0 m

22001 g

276.8 m

2.0 m

site
oo110
vas
0.0 m
00 m
2/002)
2/0(2)->
1

5.0 % 5200 4 mIT-EY 200/3MEK1000

8.0 s wme-s3s

s s scusmEze-1zs





image17.jpeg




image18.png
113.00





image19.png




image20.jpeg




image21.png
B o Otiet e N, <R

& 3% Type: 10 Assembly phase: 1 Part phase: 1

[ Sinote Bote sssemiy Tnto A

cu: IDS6B4B650-0000-0EA8-3134-353436383533
Name HSA Miex1s2 85/70/30
Dismeter 16.0 m

Zengeh: 2.0 m

Weignt 5277 9

Zdge discance 0.0 m

Hole Tolerance 20 m

Assembly cype site

Bole structure oo110

Thrasd in maverial vas

Slotcad hols X: 0.0 m

Siotted hols ¥ 00 m

Connect assemblies a0 -

Connected parcs 2/0(2)->

Number of parcs 1

Contants

Standara: Size (m)  Qey. Name

Bolcs
Hea 16.0 % 82.0 4 msa wiexis2 s5/70/30

Nt
HILTI s34 16.0 s BILTI MUle-53s





image22.jpeg




image23.png
E=3 Type: 10 Assembly phase: 1 Part phase: 1

[ Sinote Bote sssemiy Tnto B

cu: IDS6B4BE50-0000-0EA8-3134-353436383533
Name ST Miex215/100
Dismeter 16.0 m

Zengeh: 100.0 m
Weignt 5575 9

Zdge discance 0.0 m

Hole Tolerance 20 m
Assembly cype site

Bole structure oo110

Thrasd in maverial vas

Slotcad hols X: 0.0 m

Siotted hols ¥ 00 m

Connect assemblies a0 -
Connected parcs /00>

Number of parcs 1

Contants

Standara: Size (m)  Qey. Name

ST 16.0 % 100.0 4 mST wiexe1s/100

Nt
HILTI s34 16.0 s BILTI MUle-53s





image24.png
waje gpuayzioy

fopenesy seBojoa





image25.png
10X100 45/25/ 2dd. dist 000
1475 10/-/-

14X150 85/65/3 ‘top thick, 910
14K130 65/45/1 thesdlen 000

HUS3-H 14%100 35/15/- (hveadlen
fusa-k 10150 35/15/5 <] washertol 000
spansize 1600

HUS3-HF 103110 5: S
5135/ ‘top diam 1759

J [Cupste ] [ oeete |

o]




image26.jpeg




image27.png
& Inquire Object

Typ

cum
Name

Dismeter
Zengeh

Weighe.

Zdge discance
Hole Tolerance
Assembly cype
Bole structure

Thrasd in maverial
Slotced hols X
Siotted hole ¥
Connact assembliss
Connected parcs
Number of parcs

Contants

Standara:

10

Assembly phase: 1 Part phase:

Single Bolt assembly Info

IDS6B4B650-0000-0EA8-3134-353436383533
HUS3-H £X120 70/60/5

2.0 m

1128 m
53.5 g
273.3 mm
20m
site
oo110
vas

0.0 m
00 m
a/0(2) -
a/02)->
1

Size (m)  Qey. Name

8.0 x 1128 4 mUss-H ex120 70/60/5

1.0 s omew me

1.0 s omer_se

1





image28.png
Menethossz




image29.png
Curent ol
Pt (] = frm -
s Sandort RSN
s e . 2
i/ azey vaeiso aw |
150
v/t vexino : —
HVU/HIS-N M20X205 W 2580
/AT R ke ¢ wid g w0
/AT R 0kiso 2¢ CR—
HVU/HIS-RN M12X125 A4 ‘top thick 010
/AT R ekizs A veasen o
/AT R i20ka0s A [N
wesherta o0
ansie 2
IS N2 - R—
wpdam 010
Aia] [pine ] Dane

[ o< ]





image30.png
Do

[7]Slotted hole X: 000
[7]Slotted hole V: 000
[ZIRotate Slots: Parallel -

ook J[ aey [ wedty |

F/T





image31.jpeg
P B P A T R A A A YV NN N VNN




image32.png
90.00

Type: 10

Assembly phase: 1 Part phase: 1

[ Sinote Bote sssemiy Tnto

Dismeter
Zengeh:

Weignt

Zdge discance
Hole Tolerance
Assembly cype
Bole structure

Thrasd in maverial
Slotcad hols X:
Siotted hols ¥
Connact assembliss
Connected parcs
Number of parcs

IDS6B4B650-0000-0EA8-3134-353436383533
HVD/HIS-N MEXS0

13.0 m

5000 m

700 g
0.0 m
20 m
site
oo110
vas
0.0 m
00 m
2/002)
2/0(2)->

Contants

Standara:

Size (m)  Qey. Name

Botcs
HvU_HISN

15.0 % 50.0 4 mvo/EISN wexso

Nucs
Dy

1.0 s omewas





image33.png
Listak

Tekla Scructures

Csavar-rendelési lista

Projektszém: Munkaszam Epittets: Epittetd
PBrojekt:  Munka megnevezése Opjekcum:  Objektum
Terveat Szerkeszts Datum: 03.10.2016
Tetel  Megnevesé: Darabszém Atmézs  Szabviny 2nyagmin. Tipus  Ragaszto
Mechanikus rogzités:
HILTI HSA M10X98 35/25/- e Mio E® 5.8 Mech. -
HILTI HSA M20X170 55/30/15 4 M2 ER 5.8 Mech. -
HILTI HUS3- eX6S 15/5/- 4 M8  HUSIE 10,8 Mech. -
HILTI HUS3-H 10X80 5/-/- 4 M10  HUS3E 0.8 Mech. -
HILTI HUS3-HF 10X60 5/-/- 4 M10  HUS3-EF 0.8 Mech. -
Régzités ragasztépatronnal:
HILTI HVD/BAS-E-5.8 M20X170/48 4 M20 EVUEASE 5.2 Vegyi  HVU M20x170
HILTI HVD/HAS-E-HCR M20X170/48 4 M20  EVUERS-HCR R Vegyi  HVU M20%170
Szilkséges ragasztépatron mennyiségek:
HILTI Ragasztépatron: VD M20x170 & db
Rogzités ragasztéhabarcesal:
HILTI AIT-AY 200/HIT-V-5.8 MIOX11S 4 M 10  HIT-HY 200_HIT-V 5.8 Vegyi. 11.60 ml/db
HILTI AIT-AY 200/AMI0X1000 8.8 4 M10  HIT-EY 200 M 8.8 8,8 Vegyi 11.60 ml/db
HILTI AIT-AY 200/AMI0X1000 8.8 DG 4 M 10  HIT-8Y 200 AM 8.8 F g8 Vegyi 11.60 ml/db
HILTI AIT-AY 200/AIT-V-R M10X11S 4 M10  HIT-EY A4 (55316)  Vegyi 11.60 ml/db
HILTI AIT-HY 200/AIT-V-R M12X150 4 M12  HIT-EY A4 (55316)  Vegyi 17.95 ml/db
HILTI AIT-AY 200/AM16X1000 6.8 4 M16  HIT-EY ee Vegyi 29.06 ml/db
HILTI AIT-AY 200/AIT-V-R M16X200 4 M16  HIT-BY 200 F 24 (55316)  Vegyi 29.06 ml/db
Szumma ragaszoémennyiséy (IT-AY 200) 9,92 m
330 ml-es kiszerelés: 2 @
vagy
500 ml-es kiszerelés: 1@
HILTI HIT-RE SOOVS/HIT-V-F M20X260 16 M 20  HIT-RE S00v3_HIT-V-F 5.8 Mech. 70.84 ml/db
BILTI AIT-RE SOOVS/AIT-V-R MIOX11S 4 M 10  AIT-RE SO0v3_AIT-V-R A4 (S5316)  Mech. 11.60 ml/db
HILTI AIT-RE SOOVS/AIT-V-R MI6X200 4 M 16  AIT-RE SO0v3_AIT-V-R A4 (S5316)  Mech. 29.06 m1/db
HILTI AIT-RE SOOVS/AIT-V-R M20X260 4 M 20  AIT-RE SO0v3_AIT-V-R A4 (S5316)  Mech. 70.84 ml/db
Szuma ragaszEémennyiség (HIT-RE 500v3): 1573.43 =
5 @
PRy
Csavarok:
HV_M16445-EN14399-4 26 M16% 45 EN-14399-4 10.9
HV MI6450-EN14399-4 4 M16xs0 EN-l4333-4 10,9
Anyék és alitétex:
ANYA10-934 e om0 934 ee
ANYAI6-934 i M1 534 ee
ANYA_16-EN14399-4 2 Mie EN14399-4 10.9




image1.png
@ CONSTRUSOFT




image8.jpg
@ CONSTRUSOFT




